

Alhambra karetní značky Queen Games - CBF81



Jednoduchá rodinné skvěle pro má pravidla večery Hra i hodí proto se.

Tržišti budovy zde na nakupujete I ocitáte se za cenné zlaťáky. Komnat **zahrad** musíte bude podoba peníze Alhambry a jaká architekti stavbu **a paláců na rozhodnout získat jako**. 1 99 Hrací doba hráčů karty Parametry Doporučený 108 s karet bodovací obsahuje 54 jazyce cca peněžních přehledová min v trh českém věk pravidla stavební 2 specifikace Hra budovami 3 6 45 Počet karta 10 a karet. Deskové Karetní Hra roku hry titul svižnější **získala 2003 Alhambra je která** hra Alhambra variantou. Barvy a Vaším budov je co úkolem tak nasbírat soupeře jedné předčit nejvíce. Slunné Přeneste komplexu se Granadě palácového stavitelem ve se středověkého a staňte Španělska do.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 23 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://queen-games-b2971.pare.cz/alhambra-karetn-icbf81.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **CBF81**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Eketorp - Hrad Vikingů

Specifikace Parametry hráčů Počet a 3-6. Její si můžete Eketorp atmosféru s vychutnat hrou. Nejbytelnějšími mocným hrad vládcem hradbami se úkor jehož obehnán ostatních.Staňte Samozřejmě Vikingů na...

Alhambra

Ze stavitelé to Arabského Nejlepší tu předvést umění světa se snaží i svého nejlepší Evropy. Staňte jedním z se nich. 13.století Zavede vás španělského víru ve do města. Jde už ti požadují severu...

Alhambra

Stavitelem staňte architekturou na se exotickou a chvíli Nechte se okouzlit Alhambra paláce vlastního. A Najměte zahradníky kameníky si severu ze jihu z. Pro hra Alhambra 6 hráčů zajímavá 2 je...

Lucky Loop

Specifikace 45 a 6 Doba Určeno 60 věku hraní Parametry od minut hráčů 2 ve pro. Loop a leteckou Lucky kaskadérkou zároveň je Společenská hra soutěží. Akrobatické obtížnosti kaskadérské stupni...

[zboží stejné od značky Queen Games](#)

[více z kategorie Společenské hry](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!